

Stand: 01.05.2021

Kontaktdatenblatt Messstellenbetreiber (MSB)

Anschrift	
Name	Mainzer Stadtwerke Vertrieb und Service GmbH
Straße Hausnr.	Rheinallee 41
PLZ Ort	55118 Mainz
Telefon	06131 12 9090
Fax	06131 12 9 9090
Internet	www.mainzerenergie.de
Umsatzsteuer-ID	DE 288 290 304

Marktrolle	BDEW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Strom
Messstellenbetreiber	9979411000001

E-Mail-Adresse für den elektronis	schen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation)
	mainzer-stadtwerke-wmsb@cc-edifact.de

Vertragsmanagement	
Name, Vorname	Mainzer Stadtwerke Vertrieb und Service GmbH
Straße HsNr.	Rheinallee 41
PLZ Ort	55118 Mainz
Telefon	06131 12 9090
E-Mail	marktpartneranfragen@mainzer-stadtwerke.de

Marktkommunikation und WiM-Prozesse	
Name, Vorname	Mainzer Stadtwerke Vertrieb und Service GmbH
Straße Hausnr.	Rheinallee 41
PLZ Ort	55118 Mainz
Telefon	06151 / 404-6043
E-Mail	Marktkommunikation@mainzer-stadtwerke.de

Zählerstände und Lastgangdaten (MSCONS)		
Name, Vorname	Mainzer Stadtwerke Vertrieb und Service GmbH	
Straße Hausnr.	Rheinallee 41	
PLZ Ort	55118 Mainz	
Telefon	06151 / 404-6043	
E-Mail	Marktkommunikation@mainzer-stadtwerke.de	

Gerätetechnik	
Name, Vorname	Mainzer Stadtwerke Vertrieb und Service GmbH
Straße Hausnr.	Rheinallee 41
PLZ Ort	55118 Mainz
Telefon	06131 12 9090
E-Mail	msb-technik@mainzer-stadtwerke.de

Zentrale Melde- und Einsatzstelle für Störungsannahme	
Name, Vorname	Mainzer Stadtwerke Vertrieb und Service GmbH
Straße Hausnr.	Rheinallee 41
PLZ Ort	55118 Mainz
Telefon	06131 12 9090
E-Mail	msb-störungen@mainzer-stadtwerke.de

Bankverbindung	
Geldinstitut	Commerzbank Mainz
IBAN	DE95 5504 0022 0213 3890 00
BIC	COBADEFFXXX

Rücksendung von Ausbaugeräten	
Mainzer Netze GmbH	
Zentrallager	
Obere Austr. 9	
55120 Mainz	
Achtung: Für alle Schäden, die durch den Versand entstehen, haftet der Absender der Geräte.	